

打伤人抢了东西就跑 “三道杠”发型出卖了他

凌晨,一女子满身是伤,一瘸一拐来到派出所报警,称遭遇抢劫。警方调查发现,一名抢劫嫌疑人仍在现场呼呼大睡,另一名不知所踪。不过,潜逃的嫌疑人发型奇特,平头上还弄了个“三道杠”的造型。根据这一特征,警方很快将他抓获。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

女子一瘸一拐来报警

今年4月底的一天凌晨3点多,一名女子出现在韶山路派出所。“帮帮我,我被人打了,他们还抢了我的东西……”女子满嘴酒气,说话并不连贯。民警看到,她身上多处淤青,嘴角有血,一条腿还一瘸一拐的。问明情况后,民警跟随这名女子来到事发现场,是龙蟠路上的一家24小时餐厅。

此时,餐厅里没什么顾客,只有几个流浪汉趴在桌子上睡觉。“就是他打我的,还有一个人,不在这。”女子指着一名呼呼大睡的男子说。民警随即将他控制,在他的身上,发现了女子被抢的一个戒指。

通过调取餐厅的监控录像,民警确认此人正是殴打并抢劫女子的嫌

疑人之一,另外一名嫌疑人已经潜逃。经审查,该男子姓杜,是个流浪汉。说起殴打、抢劫女子的过程,杜某连连喊冤,“是她先惹我们的,在那边发酒疯。小吴被她惹毛了,就打了她,还抢了东西。”

逃走的嫌疑人发型很奇特

民警在监控录像里看到,杜某和吴某连扇了女子好几个耳光,还拳打脚踢。最后,他们抢走了女子手上的戒指,吴某又拿出剪刀将女子脖子上的玉佩剪走了。不过,由于吴某同样是流浪人员,行踪飘忽不定,杜某并不知道他在什么地方。民警只好再次查看监控视频,发现吴某有个非常显著的特征。“他的发型很奇怪,平头,在头顶还搞了三条杠出来。”民警意识到,这是一个非常好

的破案线索。

随后,民警拿着吴某发型的照片在龙蟠路附近走访。一家理发店的发型师反映,就在不久前,该男子来过店里。“他不是来剪头的,是专门来照镜子的。”发型师说,因为他的发型独特,所以印象深刻。民警嘱咐他,如果再看见这名男子,就立即报警。

没过一个星期,发型师打来电话,“‘三道杠’来了,在隔壁馄饨店吃饭。”民警随即赶到现场将吴某抓获。经过审查,吴某交代了自己的作案经过。此人前科累累,以前在广州就是专干剪金项链勾当的,后来还被判了刑。

近日,杜某和吴某因涉嫌抢劫罪已被检察机关批准逮捕,此案仍在进一步办理之中。

喝完酒逛商场,偷了9件女装 这个洋小偷说要拿去送女友

一个特殊的黑色挎包,让外国小伙呼其图(化名)站上法庭被告席。今年2月,他在秦淮区水游城两家女装店内,偷了9件衣服,被当场抓获。昨天,玄武法院审理此案,判处呼其图有期徒刑6个月,罚款2000元,驱逐出境。而他做这一切,只是为了讨女友欢心。

现代快报记者 张玉洁

小伙把商店的衣服塞进包里就走

2月25日晚上7点多,在秦淮区水游城内,一家女装店的店员发现店里一件皮衣不见了。查看店内监控录像发现,几分钟之前,有个小伙子从衣架上扯下那件皮衣,塞进一个黑色挎包,然后就离开了。

这个小伙子个头挺高,穿红色上衣,白色运动裤,还戴一顶鸭舌帽。店员赶紧出门寻找,他可能还没离开商场。果然,店员在商场一处电梯附近,找到了这个小伙子。

“抓小偷!”店员喊着朝他跑来,小伙子丢下身上的黑色挎包,撒腿就跑。一名男店员追到商场外面,才抓到了他。民警在黑色挎包里发现了8件女装,全是商场内另外一家女装店的衣服,吊牌还在。民警调取监控录像发现,这8件衣服也是小伙子偷的,而早前被偷的那件皮衣已经不见踪影。

与女友吵架,他想到去偷

民警找来翻译,才知道这个外国小伙子偷东西的实情。

他叫呼其图,2012年到了呼和浩特,本打算读大学,但却没有考上,靠画画维持生计。在那里,他交了一名女朋友,跟他来自同一个国家。因为经济原因,他和女友

常吵架。呼其图有个表妹在南京上大学,今年2月份,呼其图来看望表妹。2月25日,他与女朋友通电话时又吵起来了,还是因为钱。

当天下午,呼其图喝了半斤多白酒,打车到处乱逛,来到了秦淮区水游城。在商场里,他先后偷走了9件女装。据他自己解释,偷这些衣服,是想拿回去送给女朋友。至于不见了的那件皮衣,他说可能是在逃跑途中弄丢了。

衣服没付钱就被带出商店,服装店的警报器怎么不响?原来,他的挎包经过特殊处理,能够阻挡警报器的检测。呼其图说,这包是朋友给他的。

获刑6个月并被驱逐出境

事发第二天,呼其图被秦淮警方刑拘,随后被秦淮检方批捕。他偷的衣服价值4000元左右,近日,秦淮检方以盗窃罪对他提起诉讼。

昨天,玄武法院审理此案,呼其图承认自己偷窃的事实。据了解,在开庭之前,呼其图的家人已经赔偿了皮衣的损失。在法庭上,通过翻译,呼其图告诉法官,他的女朋友已经怀孕,产期不远,他想尽快回到女友身边。他说自己已经认识到了错误。法官判处呼其图有期徒刑6个月,罚款2000元,驱逐出境。

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场,家长目瞪口呆,孩子收获巨大,惊喜若狂!

上周末,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场,让到场的家长与孩子见识到超能学习法的神奇。今年初一年级的张宏宇短时间内背下全年英语单词、数理化公式、定理,历史、政治等学科知识考点轻松记忆,让现场的家长和孩子叹为观止。

现代快报/文



在现场,孩子与家长兴奋地参与学习互动

A 解决记忆难题, 全年英语单词5天背完

近日,“非凡学习力·成长新革命”体验课现场,凭借其独特的教学课程,有效提升学生的思维能力和学习能力,提升学习记忆力与专注力。更重要的是,能够激发学生的学习力与创造力,提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力,让学生学会如何花最短的时间记忆大量的学科知识,让学生掌握轻松记忆的本领,短时间内背下全年英语单词,将所学知识,消化吸收,变成脑海中的记忆。实现5天背完全年两个学期英语单词,3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从本质上改变学生思维模式,学习方法和记忆方法,迅速提升学生的学习能力和记忆能力,让学生对学习充满浓厚的兴趣,从热爱上学习,真正做到考试前轻松复习,每次考试都能拿到好成绩。

B 怕考试变份考试, 因为高分数有把握

张超同学刚刚升入初三,准备明年报考重点中学。他说:“我参加体验课后,在各个学科方面,都有很大的收获。以前,我记英语单词,总是靠死记硬背,记得快忘得也快,多次重复记忆,浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后,学习兴趣和考试成绩明显提升,能够用一张纸把整本书的重点内容写下来,整本教材都‘存入’大脑,能从头到尾回忆起来,重点都点不挂;考场上也像翻看课本在考试一样,轻车熟路,想考不好都难。”

在最近的这次考试中,张超的成绩从全班28名跃居第5名。对于明年冲刺重点中学,他这样说:“这样的学习方法让我对明年中考充满信心。”

C 超能学习法, 轻松考上重点高中

15岁的刘娟去年还是一名让老师头疼、让父母忧心、让同学疏离的学生,逃课、上网、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下,父母带不听活的女儿来到体验课现场。

体验课之后,父母看到了女儿身上神奇的变化,她开始不跟父母顶嘴,能够静下心来好好学习了,学习兴趣变得特别浓厚。

刘娟说:“超能学习法,真的改变了我很多。我现在英语方面,全年英语单词能够在5天内背完。语文、政治方面,该背的知识也都能够在短时间内背下。在数学、物理方面,一些公式、定理更是小菜一碟”。她现在成为班里进步最大,让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试,更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。

7月6日现场见证您的孩子惊人蜕变

卓卷教育集团成立于2009年,至今已帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,更成为优秀生尖子生,他们也变得自信开朗,他们更变得优秀。卓卷教育成为了家长心目中名副其实的“青春期教育专家”。

届时,卓卷教育将邀请资深教育专家在体验课现场传授学生高效的学习秘诀,并现场抽取若干名学生,免费进行脑

力开发训练,到场的家长将有机会见证自己孩子在20分钟专业训练后,将25个无规律字母排列如神的神奇蜕变。

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾、早恋等青春期的学习和成长问题,就不可错过这次机会,您会在现场找到答案!即可拨打订票电话免费领取入场券。

主办单位:现代快报
最新体验课时间:7月6日上午9:00(名额已满)
7月6日下午2:00(正在抢票)
体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅
(南京市汉口路22号)
抢票热线:025-
85571770 85571780
主办方声明:为保障体验课现场为每一个席位都能有效使用,家长需缴纳30元席位押金,入场时凭票退还。